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COMITÊ DE INVESTIMENTO ATA Nº 001/2024 - EXTRAORDINÁRIA 
                                                                    
Ata da Reunião Extraordinária do Comitê de Investimento IPREV-CA Instituto de 
Previdência dos Servidores do Município de Casimiro de Abreu – Junho 2024. 
 
Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 
extraordinariamente às 10h00min (dez horas), Cibele Roberta Cerqueira Ramos (Presidente), 
Vera Bezerra Campos (membra), Heber Eugênio Nunes (membro), Marcus André Guerra 
Magalhães (membro) e Gecé Ximenes Junior (membro), sendo os dois últimos com 
participação de forma on-line via plataforma digital, conforme estabelece ao Decreto Municipal 
nº 2545 de 28 de Março de 2022, publicado no Jornal Oficial do Município de Casimiro de 
Abreu na Edição nº MCXCVII de 31/03/2022: Ordem do dia: Dando início aos trabalhos, a 
Presidente do Comitê, Cibele Roberta Cerqueira Ramos, cumprimentou a todos, em seguida, 
passou a palavra ao Diretor de Administração e Finanças Sr. Heber, que apresentou todos os 
membros do Comitê ao Sr. João Luiz, representante do Banco do Brasil que estava de forma 
on-line, via plataforma digital, logo em seguida iniciou a apresentação, falando sobre cenário 
global, que estão influenciando nos contextos domésticos tornando-os mais nebulosos; deu 
destaque ao cenário externo e sua repercussão aqui no Brasil, em 2024, onde as taxas 
americanas estão mais altas e deve ficar por mais tempo, o que torna muito mais atrativo 
investir nos EUA,  sendo um dos principais pontos de influência a questão de geração de 
empregos; outra abordagem foi sobre a questão das tensões geopolíticas que estão persistentes 
influenciando no mercado de forma geral; houve destaque também sobre a influência do 
fenômeno El niño no que diz respeito aos investimentos em agronegócios; quanto a China 
existe um risco para a economia global, destacando o setor imobiliário do país que pode 
prolongar uma retração na demanda doméstica e piorar as perspectivas da China; em seguida 
apresentou sugestões de fundos como opção de diversificação na carteira do IPREV, sendo os 
fundos: Fundos de Vértice, Renda Fixa - BB RF Espelho JGP Institucional Equilibrio 30 e o 
BB Esp JGP Inst. Equilibrio 30 – Credito Privado e em Renda Variável o Fundo BB Espelho 
Ações Trígono Delphos Income; Logo após o Sr. João Luiz ficou a disposição para dúvidas 
sobre a apresentação, onde o  Sr. Heber e a Sra. Cibele, declararam que foi bem esclarecedor 
todos os pontos abordados e agradeceram a disponibilidade, encerrando logo em seguida o link; 
após foi dada continuidade com relação as propostas de realocações enviadas pela consultoria  
Crédito e mercado, conforme abaixo: 
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Todas as  realocações foram analisadas e aprovadas por unanimidade, ficando o Diretor de 
Administração e Finanças responsável pelas execuções das realocações; Não havendo nada 
mais a tratar, a Presidente deu por encerrado os trabalhos as 11h25min. Para constar, eu, Vera 
Bezerra Campos, secretária, lavrei a presente Ata, que vai numerada em 03(três) laudas, que 
após lida e aprovada, segue assinada por mim, pelos membros do Comitê. Documento anexo 
que fará parte da presente Ata: Relatório com sugestão de realocações para o mês de junho de  
de 2024; 
 

PARECER Nº 05-Extra/2024 – COMITÊ DE INVESTIMENTOS - COMINV / 
IPREV-CA 

Os membros participantes da 1ª Reunião Extraordinária de 2024 do Comitê de 
Investimentos - COMINV do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do 
Município de Casimiro de Abreu - IPREV-CA, ocorrida em 17 de junho de 2024, no 
desempenho de suas competências de que trata o artigo 56A da Lei Municipal nº 
1.606/2013 e artigo 3º do Decreto Municipal nº 239/2013 e alterações,  após examinarem 
o Relatório de realocações referente ao mês de Junho de 2024, opinam 
favoravelmente pela aprovação, submetendo-o assim, à apreciação dos membros 
conselheiros do Conselho de Fiscal do IPREV-CA. 

 
Casimiro de Abreu, 17 de junho de 2024. 
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Cibele Roberta Cerqueira Ramos                                   
Presidente do Comitê de Investimento 

 
 
 
          
     
 
 
 Vera Bezerra Campos                                                  Gecé Ximenes Junior                
Membra do Comitê de Investimento                         Membro do Comitê de Investimento 
 
                                
 
Marcus André Guerra Magalhães                Heber Eugênio Nunes                 
Membro do Comitê de Investimento   Membro do Comitê de Investimento   
    

 


